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Mérték   

    Szanyi kapitány nagy pácban!

Még a választások estéjén összeült az MSZP elnöksége a párt gyenge szereplése miatt. Az ülésen a budapesti és
a megyei elnökök a pártelnök távozását követelték, valamint azt, hogy a választmány dönthessen az elnyert
egyetlen mandátum sorsáról – értesült lapunk. Az MSZP, amely öt éve még két képvisel?t delegálhatott az EP-be,

1. oldal (összes: 2)



Csúnyán leszerepelt az MSZP–Párbeszéd
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

most a Párbeszéddel közösen is a legjobb esetben is mindössze egy képvisel?t küldhet Brüsszelbe. Úgy tudjuk,
hogy sem Tóth Bertalant, sem Ujhelyi Istvánt nem kívánja a választmány az EP-be küldeni, jelenleg Szanyi Tibor
(képünkön) esélyes a mandátum elnyerésére.

Jávor Benedek, az MSZP–Párbeszéd európai parlamenti (EP-) képvisel?jelöltje súlyos vereségként értékelte, hogy
a két közös listán indult párt egy mandátumot szerezhet az EP-ben. A politikus úgy értékelt, az ellenzék nem tudta
teljesíteni azt a célkit?zést, hogy gátat szabjon a Fidesz el?retörésének. Hozzátette: a közös vereségb?l az
MSZP–Párbeszéd része sokkal nagyobb, mint a többi párté. Utólag könny? okosnak lenni, amikor megállapodást
kötöttünk a szocialistákkal, akkor reális esély volt három mandátum megszerzésére – reagált arra a felvetésre,
hogy szükség volt-e megállapodást kötniük az MSZP-vel. Azt mondta, sajnálja, hogy nem lesz magyar képvisel? a
zöldfrakcióban.

A Párbeszéd EP-képvisel?je hozzátette: örül a magas részvételnek, hiszen a választók így magas legitimációval
küldenek képvisel?ket az Európai Parlamentbe.

Bácskai Balázs - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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